



望海岗望海茶 没有“明前茶”，清明之后才开采

“高山云雾出好茶”，望海岗茶场位于海拔931米的高山上，云雾缭绕，日照充足，土壤肥沃无污染，形成了得天独厚的茶树生长环境。

每到春茶季，茶友们都惦记着问新茶。其实，严格来说望海岗是没有明前茶的！

“这里海拔高、温度低，茶叶采摘要比其他地方晚一个月，每年都是清明之后才开始采！”望海岗村民俞国平，也是茶场负责人，他说，“今年受天气影响，开采时间比往年还要再晚一周左右。”

望海岗茶场，始建于1963年，有机茶生产面积近400亩，是宁海县最早一批进行有机茶开发的茶场。1996年以来，坚持高标准有机茶栽培管理技术，不施农药、不施人工合成化肥，出产的望海茶饱蕴山川精华，口感甘美扎实。

“春雨贵如油，春茶贵如金”，一斤特级望海茶，要三四万个鲜芽制成。

老茶客们虽翘首以盼那一抹杯中的新绿，却也明白，万物皆有期，一杯好茶，从来需要静心等待。购买时，请您注意甬上好物给出的预售时间。



【预售】
正宗望海岗望海茶
礼盒 399元
第一泉望海茶
31.25g*4



大堰东柘黄金芽 被茶友们称做“大熊猫”

奉化大堰镇东柘山村群山环绕，出产的黄金芽延续传统工艺，外表朴实无华，味道甘醇浓郁。

东柘村傅书记介绍，由于

倒春寒的缘故，今年茶叶减产，开采时间来迟了些。

全村种植有黄金芽茶叶70亩左右，其中成林的30亩已种植5年多，还有40亩种下不到3年，每年的春天是村民心里与脸上都洋溢着喜悦的时候。

众所周知，新鲜茶树叶子都是绿色的，但黄金芽例外，它的叶子一年四季均为金黄色，干茶亮黄，汤色明黄，叶底鹅黄，由于产量稀少，贵如黄金，因而名为“黄金芽”。

黄金芽属光照敏感型、黄色系变异绿茶新品种，是非常稀缺的品种，培植难度大、管护成本高，也被业界誉为“茶中大熊猫”。



【奉化嵩翠】
2021 高山
特级黄金芽
新茶上市 128元起



电动自行车“以旧换新” 首站走进丹凤社区

宁波晚报、宁波市电动车行业协会联合主办的电动自行车“以旧换新”进社区系列活动，9日下午2点正式启动，首站走进丹凤社区。

9日中午时分，现场就布置妥当，崭新的电动自行车一字排开，气派非凡，工作人员全部提前到岗。

“我这辆车可以抵多少钱？”居民推着旧电动自行车陆续来到现场。“我家里没有旧车，买新车可以优惠多少？”也有市民过来咨询。

现场可得多少优惠？主持人一一道来，折算下来最高可得1600元的优惠，另外还赠送小礼品。

“真的来对了。”一位顾客本来只是想来看看热闹，发现七七八八的优惠加起来相当可观，索性回家从车棚里推出旧车，拍拍灰尘，就来参加以旧换新活动了。

新车的性能怎样？好在哪里？喜欢骑电动

自行车的朋友们纷纷在现场比对。

据了解，新国标电动自行车具备防火阻燃、不惧淋雨涉水，还有防篡改、充电器保护等技术指标，大大增加了安全性能，而且“颜值”又高。好几位顾客看上一眼后，就放不下了。

鄞州交警城区二中队的交警们也来了。他们与社区居委会联系后，特意赶到现场来普及电动自行车安全出行知识。

在活动现场，换下的旧车很快聚集了几十辆，商家紧急调拨来卡车，运走了满满一卡车。

天色渐暗，仍有顾客光临。现场工作人员急中生智，摸出手机照明，速速开单。

据统计，到11日下午活动结束，现场成交电动自行车近百辆。小区居民啧啧称赞：电动自行车“以旧换新”活动，增加了骑行安全，消除充电隐患，还提升了小区形象。

谢昭艳

春日开练 你的装备焕新了吗？ 咕咚智能走跑鞋 2.0版

这双颜值在线，还特别好穿的“咕咚智能跑鞋5K”堪称“国产之光”。研发品牌是运动达人们熟悉的“咕咚APP”，它拥有超过1.8亿的运动用户，所有产品都是基于运动人群大数据分析后进行研发，可以说是非常了解运动人群需求的品牌。

袜套式设计，让脚背更自由，鞋面遍布透气孔，能快速排散脚底湿气，鞋底前后掌的运动着力点，采用耐磨橡胶，加上蜂巢式的纹路设计，既耐磨又防滑，配合鞋垫起到“双重减震”的效果，脚感十足！

更智能的是，带上“咕咚跑步精灵”可全方位收集跑步数据，更不会错过你的每一次进步，无论是休闲慢跑、轻运动锻炼还是日常通勤都能满足。



甬上商城价
99元起/双



惠侃牌嗒嗒球

底部像乒乓球，上部像羽毛球，由浙江省浦江县业余发明人项政惠和儿子项旭侃共同设计发明，按照其打球时发出的美妙节奏和音律，最终命名为“嗒嗒球”，并以发明者姓名各取一字注册了“惠侃牌”商标。

“初衷是为了健身，我和父亲都很喜欢打乒乓球。可是打乒乓球就一定需要有球桌。我们就开始设想能不能把球转换一下，用羽毛球击打试试，慢慢摸索尝试，改良球、球拍，终于改造出了嗒嗒球。它不受场地限制，还保有球类体育运动的互动性，老少皆宜。”项旭侃说起发明嗒嗒球的渊源。

目前，这项运动已经走进宁波部分校园，既可作为体育运动的比赛项目，也可作为休闲娱乐，而且携带方便、容易上手，无论校园、家园、公园都可以进行，深受中小学生对老年人的喜爱。



甬上商城价
68元起/套
扫描二维码立即购买